

## Blaskapelle Poxdorf e.V.

Beitrittserklärung					Datenänderung 🗌		
	•			beantrage hiermit rsieht, schriftlich w			
Vorname				Geburtsdatum			
Name				Hochzeitsdatum			
Adresse				E-Mail			
PLZ, Ort			<u> </u>	Telefonnummer			
Instrument				Mobilnummer			
Ich möchte in der Blaskapelle Poxdorf e.V. Erstmitglied werden.					Ja 🗌	Nein 🗌	
Ich bin in einer weiteren Musikkapelle Mitglied.					Ja 🗌	Nein 🗌	
	I						
Ort	, den	Datum	Unt	erschrift (unte	er 18 Jahre: Erzieh	ungsberechtigter)	
Erteilung e	eines S€PA-	Lastschriftn	nanda	:S			
S€PA-Lastschr	<u>riftmandat</u>						
Gläubiger Identi	ifikationsnummer:	DE74ZZZ000004	449687	Mandats	sreferenz: Wird se	parat mittgeteilt!	
einzuziehen. Zu		n mein Kreditins		ch, Zahlungen vor die vom <b>Blaskap</b> o			
				nit dem Belastungs m Kreditinstitut ver			
Kontoinhaber				Kreditinstitut			
Adresse				BIC			
PLZ, Ort				IBAN			
Ort	, den	Datum	Unt	erschrift		(Kontoinhaber)	
Wird vom Verei	n ausgefüllt	erfasst □		<b>NBMB</b> Net	uanmeldung 🔲 🕡	Zweitverein ☐	
				1121112 1100	·		

<sup>1.</sup> Vorstand H. Kauschke, Reuthstraße 15, 91099 Poxdorf; 2. Vorstand V. Zehner, Weingarts 162, 91358 Kunreuth

## **Einwilligung**

Einwilligung zur Veröffentlichung von Fotos im Internet und in der Presse. Die Blaskapelle Poxdorf betreibt unter der IP-Adresse www.blaskapellepoxdorf.de eine Homepage im Internet. Neben aktuellen Informationen und Berichten werden u.a. Fotos von Veranstaltungen veröffentlicht. Diese werden unter Bezugnahme auf das berechtigte Interesse der Blaskapelle Poxdorf veröffentlicht (Art.6DSGVO).

Mit dieser Anmeldung wird zusätzlich das Einverständnis gegeben, dass Fotos im Internet und in der Presse sowie in sonstigen Publikationen veröffentlicht werden dürfen. Auf Antrag können bei berechtigtem Interesse einzelne Bilder von der Homepage der Blaskapelle Poxdorf genommen werden.

Unterschrift des Antragstellers\*

<sup>\*</sup> Im Fall von Minderjährigen bitte die Unterschrift des gesetzlichen Vertreters